
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SMP Negeri 2 Pematangsiantar 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester   : IX / Genap 

Tema     :Narrative Text 

Sub Tema   : Memberi dan meminta informasi terkait fairy tales 

Pembelajaran    : 1 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN: 

  Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model discovvery learning dan pendekatan 

saintifik yang menuntun peserta didik u tuk mengamati permasalahan ,menuliskan 

penyelesaian dan mempresentasikan hasilnya di depan kelas ,selama dan setelah mengikuti 

proses pembelajaran ,peserta didik bisa diharapkan , memahami isi teks dengan cara dapat 

menjawab pertanyaan dengan tepat 

 

 

B.Kegiatan Pembelajaran  

Metode : 

- Discovery Learning  

- Tanya jawab 

 

Sumber belajar : 

- Buku Siswa Bahasa 

Inggris kelas 1X 

 

 

 

 

 

 

 

 

Media Pembelajaran : 

- Laptop  

- Papan tulis/Kertas 

 

 

PENDAHULUAN  

*Peserta didik bersama guru melakukan berdoa bersama 

*Guru menyampaikan tujuan lPembelqjaran dan materi yang akan 

diberikan 

 

KEGIATAN INTI 

*peserta didik membaca teks narrative yang diberikan  

*Guru  menjelaskan tentang narrative text  

*Peserta didik menjawab pertanyaan 

 

 

PENUTUP 

*Guru dan peserta didik menyimpulkan isi teks dan guru 

membrkan tugas untuk PR. 

 

C. PENILAIAN  

a. SIKAP: Observasi 

b. PENGETAHUAN: Test tertulis 

c. KETERAMPILAN: Unjuk kerja dalam bentuk tindakan komunikatif lisan dan 

karya tulis 

 

Mengetahui,        Pematangsiantar,  Juli 2021 

Plt. Kepala SMP Negeri 2 Kota Pematangsiantar  Guru Mata Pelajaran 
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